



PEMERINTAH KABUPATEN PESISIR SELATAN UPT PUSKESMAS SALIDO KECAMATAN IV JURAI



Jln. Jendral Sudirman Balai Lamo Salido

email: salidonew@gmail.com

WA: +6281372278603

KEPUTUSAN KEPALA UPT PUSKESMAS SALIDO

Nomor: 800/036 / SK / PUSK-SLD / I / 2023

TENTANG

LARANGAN MEROKOK BAGI PETUGAS, PASIEN DAN PENGUNJUNG DI AREA UPT PUSKESMAS SALIDO

KEPALA UPT PUSKESMAS SALIDO,

Menimbang

- a. bahwa setiap fasilitas kesehatan termasuk puskesmas mempunyai resiko terhadap terjadinya kebakaran;
 - b. bahwa merokok berdampak negatif terhadap kesehatan, dan dapat menjadi sumber terjadinya kebakaran;
 - c. bahwa berdasarkan pertimbangan pada butir a dan b diatas, perlu menetapkan keputusan Kepala UPT Puskesmas Salido tentang Larangan Merokok bagi Petugas, Pasien dan Pengunjung di Area Puskesmas di UPT Puskesmas Salido.

Mengingat

- Undang-Undang Republik Indonesia Nomor 36
 Tahun 2009 tentang Kesehatan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2009 Nomor 5063);
- Undang-Undang Republik Indonesia Nomor 109 Tahun 2012 tentang Pengamanan Bahan yang Mengandung Zat Adiktif Berupa Tembakau bagi Kesehatan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2012 Nomor 278);
- 3. Peraturan Bupati Pesisir Selatan Nomor: 45 Tahun 2013.

MEMUTUSKAN

Menetapkan : KEPUTUSAN KEPALA UPT PUSKESMAS

SALIDO TENTANG LARANGAN MEROKOK

BAGI PETUGAS, PASIEN DAN PENGUNJUNG

DI AREA UPT PUSKESMAS SALIDO

Kesatu : Menetapkan lingkungan UPT Puskesmas

Salido merupakan kawasan bebas rokok;

Kedua : Larangan merokok wajib dipatuhi oleh

petugas, pasien dan pengunjung dan

dilakukan perbaikan terhadap

pelaksanaannya;

Ketiga : Kebijakan larangan merokok dilaksanakan,

dipantau, dievaluasi dan ditindaklanjuti

terhadap pelaksanaan larangan merokok;

Keempat : Keputusan ini berlaku mulai tanggal

ditetapkan dengan ketentuan akan dilakukan

perbaikan apabila ternyata di kemudian hari

terdapat kekeliruan.

Ditetapkan di : SALIDO

Pada tanggal : 06 Januari 2023

KEPALA UPT PUSKESMAS SALIDO

MUHAMMAD FAISAL